MODEL: INV-3660CM
INV-6036CM
INV-3666CM
INV-6636CM

. . INV-3672CM

iwnovations INV-7236CM

16 PCS 16 PCS

T,

MINI FIX BOLT DECO CAP

wood Distributors Ltd.

CAUTION:

_ < OFFICE FURNITURE IS HEAVY. ENSURE THAT

. YOU HAVE ADEQUATE ASSISTANCE WHEN

1 Q; LIFTING AND MOVING PARTS AND ASSEMBLIES.
ENp KEEP HARDWARE OUT OF REACH OF

9 DANEL CHILDREN.

QUESTIONS OR CONCERNS ?
PHONE Customer Service
1-866-567-3060
M-F 7am - 4:30 pm PST

\MME SAR\LE %

TO LOCK CAMS

4
==
@

.
A
Enp )
S T~
%

j \

— APPLY DECO CAPS
TO COMPLETE UNIT

SEPTEMBER 16,2008 REV D



MODELS

INV-2430RSBR
INV-2436RSBR
INV-2442RSBR
INV-2448RSBR

{eartwood Distributors Ltd.

iwnovations

NOTE: SOME PARTS MAY DIFFER SLIGHTLY FROM THOSE SHOWN. THESE VARIATIONS WILL NOT AFFECT ASSEMBLY.

5 PCSs 5PCs 8 PCS 52 PCS 1PCS

% ‘ammrrrr(/(,,, I

MINI FIX BOLT DECO CAP FLAT BRACKET 19mm CB SCREW "L" BRACKET

BRIDGE ASSEMBLY RETURN SHELL ASSEMBLY

(GABLE NOT USED) (GABLE CAN BE INSTALLED EITHER ON LEFT OR RIGHT SIDE)

1 1
ATTACH BRACKETS BEFORE ATTACH BRACKETS BEFORE
ASSEMBLING UNITS. ASSEMBLING UNITS.

INSTALL

"L" BRACKET
2

GABLE ON LEFT
SIDE SHOWN

TO LOCK
CAMS

APPLY DECO CAPS
TO COMPLETE UNIT

CAUTION:

OFFICE FURNITURE IS HEAVY. ENSURE THAT YOU
HAVE ADEQUATE ASSISTANCE WHEN LIFTING AND
MOVING PARTS AND ASSEMBLIES. KEEP HARDWARE

OUT OF REACH OF CHILDREN.

QUESTIONS OR CONCERNS ?
PHONE Customer Service
1-866-567-3060
JANUARY 23, 2012 REV.F M-F 7am - 4:30 pm PST Page 1 of 1



eartwood Distributors Ltd.

iwnovations

MODELES

INV-2430RSBR
INV-2436RSBR
INV-2442RSBR
INV-2448RSBR

NOTE: CERTAINE PIECES PEUVENT DIFFERER DE CELLES MONTREES. PAR CONTRE, ELLES N'AFFECTERONT PAS L'ASSEMBLAGE.

5 PIECES

g

GOUJON

5 PIECES

CACHE-VIS

8 PIECES

d(llll((((((lfl//

52 PIECES

VIS DE TYPE CB 19mm

1 PIECES

PLQUE EN "L”

ASSEMBLAGE DU PONT

(SANS LE PANNEAU DE COTE)

1
INSTALLER LES PLAQUES AVANT

ASSEMBLAGE DE LA COQUILLE DE RETOUR

(LE PANNEAU DE COTE PEUT-ETRE INSTALLER DU COTE DROIT OU GAUCHE)

1
INSTALLER LES PLAQUES AVANT

L'ASSEMBLAGE DE L'UNITE.

L'ASSEMBLAGE DE L'UNITE.

INSTALLER LA
PLAQUE EN "L"

PANNEAU DE
GAUCHE ILLUSTRER

/’.

POUR SERRER LES
EXCENTRIQUES

ez U
OND S
o TEGEH@EE
APPLIQUER LES e
CACHES VIS POUR . a \ﬁ\
COMPLETER ‘ N ,
L'ASSEMBLAGE ’

ATTENTION:
CET ARTICLE D'AMEUBLEMENT EST LOURD.

ASSUREZ-VOUS. D'AVOIR L'AIDE NECESSAIRE POUR LE

SOULEVER OU EN DEPLACER LES COMPOSANTES ET
MODULES. GARDEZ LA QUINCAILLERIE HORS DE LA

PORTEE DES ENFANTS.

QUESTIONS OU PREOCCUPATIONS 2
COMMUNIQUEZ avec le Service a la clientele au
1-866-567-3060

LE 23 JANVIER, 2012 REV.F du lundi au vendredi de 7 h a 16 h 30 HNP

Page 1 de 1



x

eartwood Distribu

tors Ltd.

innovations

MODEL: INV-FPUF

1PC

/

HANGING FILE BAR

4 PCS

q
g

%)

JCB SCREW M6 x 40mm

4 PCS

@26mm WASHER

1PC

4 PCS g

LEVELERS

M4 ALLEN KEY PENCIL TRAY

1 - REMOVE DRAWERS BY PRESSING RIGHT

SLIDE LEVER DOWN AND LEFT SLIDE LEVER
UP SIMULTANEOUSLY, THEN PULL THE
DRAWER FORWARD.

S/

3 - REINSTALL BOX DRAWERS AND CHECK
THAT PENCIL TRAY IS IN PLACE.

QUESTIONS OR CONCERNS ?
PHONE Customer Service
1-866-567-3060
M-F 7am - 4:30 pm PST

OCTOBER 15,2009 REV C

CAUTION:

OFFICE FURNITURE IS HEAVY. ENSURE THAT
YOU HAVE ADEQUATE ASSISTANCE WHEN
LIFTING AND MOVING PARTS AND ASSEMBLIES.
KEEP HARDWARE OUT OF REACH OF CHILDREN.

2 - USE SCREWS & WASHERS TO MOUNT TO

UNDERSIDE OF WORKSURFACE.

A
INSTALL LEVELLERS

4 - REINSTALL FILE DRAWER AND CHECK
THAT FILE BAR IS IN PLACE.




x

eartwood Distributors Ltd.

innovations

MODELE : INV-FPUF

2 PIECES 4 PIECES 4 PIECES 1 PIECE 1 PIECE 4 PIECES
L
%'0 M
TRINGLES DE
CLASSEMENT VIS DE TYPE .
SUSPENDUES JCB M6 DE 40mm RONDELLES DE 026mm CLE ALLEN M4 PORTE-CRAYONS NIVELEURS
ATTENTION :

1 - RETIRER LES TIROIRS EN APPUYANT

SIMULTANEMENT SUR LA COULISSE DE DROITE VERS

LE BAS ET SUR LA COULISSE DE GAUCHE VERS LE
HAUT. ENSUITE, TIRER LE TIROIR VERS L'AVANT.

-

3 - REMETTER LES TIROIRS DE RANGEMENT EN

PLACE ET VERIFIER QUE LE PREMIER
CONTIENT BIEN UN PORTE-CRAYONS.

QUESTIONS OU PREOCCUPATIONS ?
COMMUNIQUER avec le Service a la clientéle

Tél: 1-866-567-3060

du lundi au vendredi entre 7h00 et 16h30
(Heure Normale du Pacifique HPN)

LE 15 OCTOBRE 2009 REV. C

CET ARTICLE D'AMEUBLEMENT EST LOURD.
ASSUREZ-VOUS D'AVOIR L'AIDE

NECESSAIRE POUR LE SOULEVER OU EN

DEPLACER LES COMPOSANTS ET
MODULES. GARDER LA QUINCAILLERIE

HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS.

2 - UTILISER DES VIS ET DES RONDELLES
POUR LE FIXER A LA FACE INFERIEURE

DU PLAN DE TRAVAIL.

4 - REMETTER LES TIROIRS EN PLACE ET
VERIFIER QUE CHACUN CONTIENT BIEN UNE

TRINGLE DE CLASSEMENT.




x

eartwood Distributors Ltd.

innovations

MODEL: INV-HPF

1 - REMOVE DRAWERS BY PRESSING RIGHT
SLIDE LEVER DOWN AND LEFT SLIDE LEVER
UP SIMULTANEOUSLY, THEN PULL THE
DRAWER FORWARD.

L/

i/

3 - REINSTALL BOX DRAWER AND CHECK
THAT PENCIL TRAY IS IN PLACE.

QUESTIONS OR CONCERNS ?
PHONE Customer Service
1-866-567-3060
M-F 7am - 4:30 pm PST

OCTOBER 15,2009 REV C

1PC 4PCS 4PCS 1PC
U
HANGING FILE BAR JCB SCREW M6 x 40mm ©@26mm WASHER M4 ALLEN KEY PENCIL TRAY
CAUTION:

OFFICE FURNITURE IS HEAVY. ENSURE THAT
YOU HAVE ADEQUATE ASSISTANCE WHEN
LIFTING AND MOVING PARTS AND ASSEMBLIES.
KEEP HARDWARE OUT OF REACH OF CHILDREN.

2 - USE SCREWS & WASHERS TO MOUNT TO

UNDERSIDE OF WORKSURFACE.

4 - REINSTALL FILE DRAWER AND CHECK
THAT FILE BAR IS IN PLACE.




x

eartwood Distributors Ltd.

iwnovations MODELE : INV-HPF

1 PIECE 4 PIECES 4 PIECES 1 PIECE 1 PIECE

@
%'@ [/

TRINGLES DE

CLASSEMENT VIS DE TYPE ]

SUSPENDUES JCB M6 DE 40mm RONDELLES DE 026mm CLE ALLEN M4 PORTE-CRAYONS

ATTENTION :
1 - RETIRER LES TIROIRS EN APPUYANT CET ARTICLE D'AMEUBLEMENT EST LOURD.

; ASSUREZ-VOUS D'AVOIR L'AIDE
SIMULTANEMENT SUR LA COULISSE DE DROITE VERS NECESSAIRE POUR LE SOULEVER OU EN

LE BAS ET SUR LA COULISSE DE GAUCHE VERS LE ;
DEPLACER LES COMPOSANTS ET
HAUT. ENSUITE, TIRER LE TIROIR VERS L'AVANT. MODULES. GARDER LA QUINGAILLERIE

HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS.

2 - UTILISER DES VIS ET DES RONDELLES

\/ POUR LE FIXER A LA FACE INFERIEURE
DU PLAN DE TRAVAIL .

/

3 - REMETTER LE TIROIR DE RANGEMENT

EN PLACE ET VERIFIER QU'IL CONTIENT
BIEN UN PORTE-CRAYONS.

4 - REMETTER LE TIROIR CLASSEUR EN

PLACE ET VERIFIER QU'IL CONTIENT
BIEN UNE TRINGLE DE CLASSEMENT.

QUESTIONS OU PREOCCUPATIONS ?

COMMUNIQUER avec le Service a la clientéle
Tél: 1-866-567-3060
du lundi au vendredi entre 7h00 et 16h30
(Heure Normale du Pacifique HPN)

LE 15 OCTOBRE 2009 REV. C



	HDL Return Desk Assembly.pdf
	1-INV-2430RSBR_INV-2436RSBR_INV-2442RSBR_INV-2448RSBR EN-FR (
	2-INV-2430RSBR_INV-2436RSBR_INV-2442RSBR_INV-2448RSBR EN-FR (

	HDL 3 Drawer Pedestal Assembly.pdf
	INV - FPUF  (rev C) ENGLISH (1)
	INV - FPUF  (rev C) FRENCH (1)

	HDL Hanging Ped Assembly.pdf
	INV - HPF  (rev C) ENGLISH (1)
	INV - HPF  (rev C) FRENCH (1)


